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1. Условие задачи

Между Мехико, Акапулько и Нью-Мехико курсируют автобусы по расписанию:

Мехико – Акапулько

	Отправление из Мехико
	Номер рейса
	Прибытие в Акапулько
	Время в пути

	4.00
	A
	10.00
	6 часов

	5.00
	B
	11.00
	

	6.00
	C
	12.00
	

	7.00
	D
	13.00
	

	8.00
	E
	14.00
	


Акапулько – Мехико

	Отправление из Акапулько
	Номер рейса
	Прибытие в Мехико
	Время в пути

	5.00
	1
	7.00
	2 часа

	7.00
	2
	9.00
	

	9.00
	3
	11.00
	

	11.00
	4
	13.00
	

	13.00
	5
	15.00
	


Мехико – Нью Мехико

	Отправление из Акапулько
	Номер рейса
	Прибытие в Мехико
	Время в пути

	11.30
	1
	12.00
	1 час

	13.00
	2
	14.00
	

	15.00
	3
	16.00
	

	17.30
	4
	18.00
	

	19.00
	5
	20.00
	


Нью Мехико – Мехико

	Отправление из Акапулько
	Номер рейса
	Прибытие в Мехико
	Время в пути

	21.00
	1
	26.00
	5 часов

	22.00
	2
	27.00
	

	23.00
	3
	28.00
	

	24.00
	4
	29.00
	

	25.00
	5
	30.00
	


Акапулько – Нью Мехико

	Отправление из Акапулько
	Номер рейса
	Прибытие в Мехико
	Время в пути

	14.00
	1
	17.00
	3 часа

	15.00
	2
	18.00
	

	16.00
	3
	19.00
	

	17.00
	4
	20.00
	

	18.00
	5
	21.00
	


Нью Мехико – Акапулько
	Отправление из Акапулько
	Номер рейса
	Прибытие в Мехико
	Время в пути

	16.00
	1
	19.00
	3 часа

	18.00
	2
	21.00
	

	20.00
	3
	23.00
	

	22.00
	4
	25.00
	

	24.00
	5
	27.00
	


2. Постановка задачи

Где должны жить бригады и какие рейсы они должны обслуживать, чтобы суммарное время, которое все бригады теряют на ожидание обратного рейса, было бы минимальным при том ограничении, что время ожидания каждой бригады должно быть больше 4 часов и меньше 24 часов?

3. Решение
Основной идеей решения данной задачи стало построение всех возможных графов из определённого набора элементов. Элементом графа в условиях нашей задачи является рейс. Цепочка соединенных рейсов (граф) представляет собой последовательность рейсов, обслуживаемых одной бригадой. Следовательно цепочка может состоять либо из 2, либо из 3 элементов. Город отправления последующего элемента цепочки должен быть равен городу прибытия предыдущего ( последнего и первого элемента это также справедливо, потому что бригада в последнем рейсе должна вернуться домой). Связь двух элементов графа представляет собой  промежуток отдыха бригады в данном городе, между двумя рейсами, а её вес – это время отдыха (задержки) между прибытием в этот город и отправлением из него. Таким образом для любых двух графов (кроме последнего и первого) должно выполняться условие: вес дуги должен быть больше 4 часов, но меньше 24. Нужно также отметить, что задача рассчитывается в абсолютном времени, так как мы рассматриваем лишь одни рабочии сутки бригад. Т.о., увидев, к примеру, в таблице, время прибытия в 27 часов, это можно понять, так что автобус прибыл в 3 часа утра следующего дня.

Учитывая все вышеперечисленные условия, строим матрицу всевозможных соединений – all_possible_connections. Общее количество элементов (рейсов) у нас известно и, в нашем случае, оно равно 30. Пронумеруем все рейсы от 1 до 30 и запишем их в общий массив node_arr. Т.о.  матрица всевозможных соединений будет представлять собой трёхмерный массив единиц и нулей. Набор индексов будет представлять собой последовательность соединённых элементов графа (рейсов). Например: элемент матрицы соединений с индексами 1,19,21 равен 1. Это значит, что соединение рейсов 1->19->21 возможно. Третий индекс матрицы может быть равен 0, следовательно при его нулевом значении рассматриваются все возможные двойки соединений (цепочки из двух рейсов).

Получив матрицу соединений мы можем составить все возможные графы с помощью рекурсивной функции create_graphs. Каждый граф составляется из возможных цепочек соединения элементов (рейсов). Цепочки выбираются с помощью таблицы all_possible_connections. 
Каждая цепочка проверяется на соответствие текущему графу. Проверяется, чтобы ни один из рейсов цепочки не присутствовал ни в одной из цепочек графа (один рейс не может обслуживаться несколькими бригадами).
Перебираются все возможные цепочки и проверяются на соответствие графу. Если цепочка подходит, то она добавляется в граф. После рассмотрения цепочки, элемент массива all_possible_connections, соответствующий данной цепочке обнуляется (чтобы больше его не рассматривать) и управление передаётся дальше.
Когда все цепочки рассмотрены, граф считается законченным, но перед тем как записать его в массив всех возможных графов, его надо проверить на целостность.
Все бригады должны обслужить все рейсы, поэтому общее количество рейсов во всех цепочках графа должно быть равно 30.
На завершающем этапе для всех возможных графов вычисляется суммарное время задержки для всех дуг всех цепочек графа. Перебираются все графы и выбирается один граф с наименьшем суммарным временем задержки.
Данные именно об его бригадах и будут выводиться в конечном итоге.
Вывод
При входных данных, указанных в начале отчёта на выходе получим следующие результаты:
	Номер бригады
	Город бригады
	Обслуживаемые рейсы

	1
	Мехико
	a - k - 6

	2
	Мехико
	b - l - 7

	3
	Мехико
	c - m - 8

	4
	Мехико
	d - n - 9

	5
	Мехико
	e - o - 10

	6
	Акапулько
	1 - f - 11

	7
	Акапулько
	2 - g - 12

	8
	Акапулько
	3 - h - 13

	9
	Акапулько
	4 - i - 14

	10
	Акапулько
	5 - j - 15


